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Pe 8 septembrie curent, s-au împlinit 30 ani de la crearea Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI).

Cu această ocazie a avut loc o ceremonie festivă dedicată aniversării AGEPI, la care au participat
membrii Parlamentului, reprezentanți ai misiunilor diplomatice și ai mediului de afaceri, precum și
invitați din cadrul autorităților publice centrale, instituțiilor din sfera științei și inovării. La eveniment
au fost prezenți și reprezentanți ai organismelor internaționale de proprietate intelectuală (PI),
oficiilor de profil de peste hotare, precum și angajați ai AGEPI.

În deschidere, Directorul general AGEPI, Eugeniu Rusu, a afirmat că în cele trei decenii AGEPI a
crescut, a evoluat, a implementat politici și bune practici pentru a deveni mai bună și mai de
încredere pentru cetățeni. Acest fapt s-a datorat profesionalismului şi dedicaţiei angajaţilor,
suportului organizaţiilor internaţionale de PI şi sprijinului partenerilor locali.

Prezentă la eveniment, deputata Marcela Adam, a felicitat Agenţia din numele Parlamentului
Republicii Moldova, subliniind importanţa instituţiei pentru dezvoltarea economiei şi culturii din ţară.

De asemenea, 7 angajați ai AGEPI au fost menționați cu Diplome ale Guvernului pentru activitate
prodigioasă, admirabilă și îndelungată în cadrul autorităților administrației publice centrale.

Cu un mesaj de felicitare din partea Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), a venit
Habip Asan, Director pentru Țările Dezvoltate și în Tranziție, care a apreciat la cel mai înalt nivel
colaborarea de-a lungul anilor dintre OMPI şi AGEPI. În acest context, s-a menţionat că Republica
Moldova este unica ţară care a implementat 25 tratate internaţionale din cele 26 gestionate de
OMPI.  

AGEPI a primit felicitări și de la Ambasadorul Delegației UE la Chișinău, Ambasadorul Statelor Unite
ale Americii, Secretarul de stat al Ministerului Economiei din România, Directorul General al Oficiului
Român pentru Drepturile de Autor (ORDA), Președintele interimar Sakpatenti din Georgia, Directorul
general adjunct al oficiului de PI din Tajikistan, precum și din partea partenerilor naționali: Camera
de Comerț și Industrie, Universitatea Tehnică a Republicii Moldova, Agenția Națională de Cercetare și
Dezvoltare.

În cadrul festivităţii a avut loc decernarea Medaliei de Aur a Organizației Mondiale a Proprietății
Intelectuale pentru Creativitate maestrului Constantin Moscovici, pentru succese remarcabile și
contribuția personală la promovarea adevăratelor valori naţionale în țară și peste hotare.

Cu ocazia aniversării a 30-a de la fondarea AGEPI, au fost menționați și cei mai activi mandatari
autorizaţi pentru categoriile de obiecte protejate. Totodată, au fost înmânate Certificatele de
atestare a mandatarilor autorizați care recent au obținut acest statut.

Fiind la an aniversar, AGEPI a hotărât să distingă cu diplome și trofee titularii de drepturi din
următoarele categorii: cea mai longevivă marcă; marca cu cele mai multe desemnări prin Sistemul
de la Madrid; titularul cu cel mai mare portofoliu de mărci; titularul cu cel mai mare portofoliu de
mărci protejate în străinătate; compania cu cel mai mare portofoliu de desene și modele industriale;
cel mai longeviv brevet de invenție; titularul cu cel mai mare portofoliu de brevete. 

De 30 de ani Agenția are misiunea de a promova politicile în domeniul proprietății intelectuale și
eficientiza sistemul de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală, care să încurajeze progresul
tehnologic, să stimuleze creativitatea și să contribuie la dezvoltarea economică, socială și culturală a
Republicii Moldova. Festivitatea din 8 septembrie a reprezentat un tribut adus succeselor, realizărilor
şi parteneriatelor legate de-a lungul anilor.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/15949  
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